

人间正道 必由之路

党的二十大代表谈坚定不移走中国特色社会主义道路

新华社记者

这是站在新的历史起点上的庄严宣誓——

“既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中”；

这是意气风发迈上新征程的伟大动员——

“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”！

在向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，习近平总书记在党的二十大报告中举旗定向、凝心聚力，号召全党同志不忘初心、牢记使命，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

中国特色社会主义道路不仅走得对、走得通，而且走得稳、走得好的方向决定道路、道路决定命运。

17日，习近平总书记在参加广西代表团讨论时深刻指出，实践证明，党的十八大以来党中央的大政方针和工作部署是完全正确的，中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的，不仅走得对、走得通，而且走得稳、走得好的。

这条路，造福亿万人民——

用上5G信号，打通公路隧道、接入南方大电网……云南独龙江偏僻山乡的发展巨变，让独龙族脱贫“带头人”高德荣代表感慨不已：“进入新时代，独龙族整族脱贫，实现了与全国其他兄弟民族一道过上小康生活的美好梦想！”直过民族“一步越千年”！

独龙江峡谷屏风九叠，滔滔江水如野马奔腾隔开两岸。这片“险远之地”曾是与世隔绝的“孤岛”。

“以前我出门到州里读书，滑着溜索，花了三天三夜才走出独龙江。”高德荣说，“正是中国特色社会主义道路，让独龙江的道路更加通畅便捷。”

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央不断深化对社会主义建设规律的认识，带领全国各族人民攻坚克难、开拓进取，打赢了人类历史上最大规模脱贫攻坚战，在中华大地上全面建成小康社会。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

中国特色社会主义在中国取得巨大成功，焕发出蓬勃生机活力。

这条路，扎根中华大地——

刚刚过去的国庆假期，“奋进新时代”主题成就展成为热门打卡地。

深切感受祖国腾飞的巨变，有参观者在留言簿上写道：“我们所走的中国特色社会主义道路，是一条光明之路、希望之路，是‘人间正道’。”

中国特色社会主义不是从天上掉

下来的，而是党和人民历经千辛万苦、付出各种代价取得的宝贵成果。得到这个成果极不容易。

“中国有着独特的文化传统、历史命运，现实国情，这注定了中国必然要走适合自己特点的发展道路。”二十大代表、中车青岛四方机车车辆股份有限公司钳工首席技师郭锐一家三代都是铁路人。

作为中国第一代高铁工人，郭锐和他所在的团队为1600多列高速动车组装配转向架。如今，这些列车已经安全运行超过40亿公里。

“交通之变，折射的是一个国家和民族史诗般的巨变。”郭锐说，“铁路网越织越密，高铁的速度更是不断提升，这让我真切感受到了华夏大地澎湃着持续发展的活力与激情。”

路走对了，就不怕水远山高。新时代绘就出波澜壮阔的时代画卷：经济实力、科技实力、综合国力和人民生活水平跃上了新的台阶，稳居世界第二大经济体；“嫦娥”落月、“天问”探火、神舟飞天，一个个重大工程体现我国雄浑实力……

正是沿着中国特色社会主义道路砥砺奋进，中国人民创造了世所罕见的经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。实践充分证明，中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的唯一正确道路。

山西省忻州市代县峪口镇段家湾村，这个曾经远近闻名的贫困村，如今已成为十里八乡数得上的美丽乡村。

“大伙儿都说，村里这些年巨变，离不开党的坚强领导，离不开党中央的好政策。段家湾要永远跟党走。”二十大代表、段家湾村党支部书记刘桂珍说。

二十大报告指出，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

“在多年对外宣传介绍中国共产党的过程中，外国人问得最多的问题就是‘中国共产党为什么能’。”二十大代表、中央党校（国家行政学院）分管日常工作的副校长（院）长谢春涛认为，中国共产党领导，是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势。

二十大报告指出，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

二十大报告科学审视当今世界和当代中国发展大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，指引全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，奋力开创中国特色社会主义新局面，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

二十大代表、雄安新区党工委副书记、管委会常务副主任田金昌说：“中国特色社会主义是中国共产党和中国人民团结的旗帜、奋进的旗帜、胜利的旗帜。我们必须牢牢坚持中国特色社会主义道路，坚定道路自信，坚定青山不放松，努力开创雄安新区高标准高质量建设发展新局面。”

一路披荆斩棘，一路凯歌行进。

我们走自己的路，具有无比广阔的舞台，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进定力。

中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路

习近平总书记在二十大报告中明确提出中国式现代化的本质要求，其中第二条就是“坚持中国特色社会主义”。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央带领全党全国各族人民坚定“四个自信”，把握大势全局，为坚持和发展中国特色社会主义举旗定向，牢牢把命运掌握在自己手中。

“中华文明博大精深、源远流长。

“爷爷辈造蒸汽机车，父辈造绿皮火车，我造高速动车组列车。”二十大代表、敦煌研究院党委书记赵声良说，“我们要以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力，为民族复兴征程积蓄更为强大的精神力量。”

源自于源远流长的中华优秀传统文化，熔铸于党领导人民创造的革命文化和社会主义先进文化，植根于中国特色社会主义伟大实践……中国特色社会主义文化已经融入中国共产党的精神血脉，形塑着亿万中国人的精神气质。

复兴路上，精神如炬，信念如磐。

以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进

新征程上，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移贯彻、与时俱进拓展中国特色社会主义，这条正确之路、必由之路必将越走越宽广。

山西省忻州市代县峪口镇段家湾村，这个曾经远近闻名的贫困村，如今已成为十里八乡数得上的美丽乡村。

“大伙儿都说，村里这些年巨变，离不开党的坚强领导，离不开党中央的好政策。段家湾要永远跟党走。”二十大代表、段家湾村党支部书记刘桂珍说。

二十大报告指出，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

“在多年对外宣传介绍中国共产党的过程中，外国人问得最多的问题就是‘中国共产党为什么能’。”二十大代表、中央党校（国家行政学院）分管日常工作的副校长（院）长谢春涛认为，中国共产党领导，是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势。

二十大报告指出，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

二十大报告科学审视当今世界和当代中国发展大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，指引全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，奋力开创中国特色社会主义新局面，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

二十大代表、雄安新区党工委副书记、管委会常务副主任田金昌说：“中国特色社会主义是中国共产党和中国人民团结的旗帜、奋进的旗帜、胜利的旗帜。我们必须牢牢坚持中国特色社会主义道路，坚定道路自信，坚定青山不放松，努力开创雄安新区高标准高质量建设发展新局面。”

一路披荆斩棘，一路凯歌行进。

我们走自己的路，具有无比广阔的舞台，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进定力。

中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路

习近平总书记在二十大报告中明确提出中国式现代化的本质要求，其中第二条就是“坚持中国特色社会主义”。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央带领全党全国各族人民坚定“四个自信”，把握大势全局，为坚持和发展中国特色社会主义举旗定向，牢牢把命运掌握在自己手中。

“中华文明博大精深、源远流长。

声明·作废

刊登 13796106320

● 哈尔滨匀亿商贸有限公司，统一社会信用代码：91230103MA1C3GJ91，不慎将法人章丢失，特此声明作废。

● 哈尔滨匀亿商贸有限公司，统一社会信用代码：91230103MA1C3GJ91，不慎将财务章丢失，特此声明作废。

● 陈艳敏（23081119780222002X）道路运输证丢失，车号：黑DA3316，声明作废。

● 黑龙江省水利工程建设监理公司公章不慎丢失，声明作废。

● 国家税务总局牡丹江市税务局第一稽查局柴家栋不慎遗失税务稽查检查证，证号：黑税稽2310191015，声明作废。

● 国家税务总局牡丹江市税务局第一稽查局孙嘉阳不慎遗失税务稽查检查证，证号：黑税稽2310191016，声明作废。

● 哈尔滨市道里区芳草地慧智幼儿园遗失中信银行股份有限公司哈尔滨分行和平路支行的开户许可证，核准号：J2610018913103；账号：8113101013100133988，声明作废。

● 哈尔滨瑞大职业技能培训学校，办学许可证证号：人社民2301013000053号，不慎将公章丢失，特此声明作废。

● 香坊区鸡场小区1栋1单元405室承租证丢失，声明作废。

● 哈尔滨市文宇文化传播有限公司，统一社会信用代码：91230103MA18XWXW79，不慎将2018年10月25日颁发的营业执照副本丢失，声明作废。

● 百业信息 刊登 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目：财税筹划（应对金税四期，提供专业的税务筹划），代理记账，高新企业申请，企业注册（医疗器械优惠），工商服务。

联系电话：王经理

13101500809

金福来全屋定制家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制；承接同行二手单柜体定制；工厂一站式服务—设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工（种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等）；免漆板材加工定制柜体（材料与环保级自选）。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来具有限公司

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

城事 | A07

新闻热线 15604668136

2022·10·21 星期五 本版主编 孙铮 编辑 邓明娟 版式 倪海连

哈市20日正式供热

严查 延期供热等违法违规行为

2021年，根据新修订的《黑龙江省城市供热条例》，我省将供热期间，居民室内最低温度由18℃提高到20℃，成为我国北方冬季集中供暖地区最高的省级温度标准。

为保证今冬居民家室温达标，哈市人民政府要求，各供热企业必须向用户公开服务报修电话；各区县供热主管部门将严查延期供热、提前停热、抽条供热等违法违规行为。

24小时值班值守，及时解决居民群众投诉的问题，供热投诉率要实现同比下降的目标。

同时，各级供热管理部门要加强日常监控，随时掌握供热企业和供热运行情况，重点防范弃烧弃管行为和管网泄漏事故，做到早预防、早发现、早处置。各区县供热监察执法部门要严格执法，对延期供热、提前停热、抽条供热、质量不达标和私自窃热等违法违规行为，要依法严肃处理。

此外，今年由于全国煤炭供应紧张，煤炭价格大幅上涨，为切实缓解供热企业运营压力，各区政府、各街道办事处要在督导企业按照省市要求足量储煤，持续提高供热质量的前提下，倡导居民做好室内门窗保温、节能等工作，共同打造温暖舒适的居住环境。

哈尔滨正式供热首日

记者带你看看主城六区供暖



首层居民家屋子很暖和

地点：道里区民生尚都小区

20日上午，记者来到了道里区民生尚都小区A区17栋1单元101室居民那女士家，因为家住首层，那女士每年都担心会影响室温。“每年的担心都是多余的，我家供热一直不错。”那女士说。随后，工作人员对那女士家进行了测温，测温结果显示为23.6℃。

随后，记者来到负责民生尚都小区供热的龙唐群力供热分公司集控室，记者看到，当班调度不时地查看各类参数，逐一调取换热站的视频监控，了解站内运行状况。

宝宝在家穿单衣一点儿都不冷

地点：南岗区大众新城二期

“孩子穿单衣在家都不冷。”当记者来到南岗区大众新城二期215栋2单元501岳女士家时，顿感一股暖流。岳女士在家看着小外孙，不到2周岁的宝宝在家只穿了一件薄衣服。

威立雅（哈尔滨）热电公司负责南岗区

“冬病夏治”见成效

地点：香坊区冬奥家园

在当日的采访中，香坊区冬奥家园



华电能源哈尔滨第三电厂热力公司全力保障今冬供暖

经过近半年的“冬病夏治”，华电能源哈尔滨第三电厂热力公司供热辖区内的供热设施已全部检修完毕，老旧供热管线部分已经更新。20日，是哈尔滨要求室温达标之日，当天一早，家住松浦观江国际的孟先生就明显感觉到了室温的变化。

据了解，华电能源哈尔滨第三电厂热力公司按照政府部署要求，以强烈的责任感和使命感，

全力赴好保暖保供攻坚战，坚决保障热网稳定供应，彰显国有企业担当和责任。为坚定不移落实好保暖保供工作任务，所有人员保证通讯畅通。确定了两支抢修队伍，保证公司在注水打压应急处置的及时性和有效性。

目前所有管网注水打压已经全部结束，均处于持续升温状态，哈三热力确保“供暖既达标”，让百姓住上“暖屋子”。

生活报分类信息

刊登 13796106230

登报声明

孙申仁虎 身份证号：